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235t CYP3A AA|A Q! AEZLIENC| HEEHE 1
AUCO-last) g Z+2t 29K, 244 Z71A|ZiCt. B- F
LIZnto| HE2E0= 0| 2k0| Cmax2 6.7H, AUC0-24hE
£ 3529 CYP3A XA S 504 gr2 3799 et2

°| O|IEREIH &1} 2|
AH| A (n= 47) ot Zkadst CYP3A 0+7«1|7«1|(n 19)2 2
At=0|AM Fo|0 I%J%@P—I S7ts YAHE|Z| RUACY, EE'—Iq LIS 0t ZALR
of O Ohr H25H 4 QIC} 0| 2|9 Z&st CYP3A A A0 AEZLIE
2, AR{LE|2, S2l2|E20t0|4l, B[2|E2010|4l, O|EEIALES, YTt
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ZSE U AT CYP3A A A
B-M| I b S SRl A, %SE CYP3A A2l of2| E=0t0| Al o] HEZE0= O] 22| CmaxE 3.44Y,

AUCO0-24hZ 3.08 27HA|ZC} DI 255 CYP3A XA (0, ZE2ILIE, Of|2|EZ0J0|Al, A Ta||LIH|Z,

Ol I|EE, OFEIRILIHIZ, AIEE ZAHA, F2|RE|Y, SE|OF, EAITZ|LIH|2, O[OHE[Y, HI2HTY, Of
0|QLCHE, E2H|CHE)E A= 75'$0ﬂ HAA[HZ AIRSHE SOF 0] OFo| 2FS Of2f HOj| It2f 2H2F3H0F ot
Ct. BE=O| CYP3A AA A2t HEA|0= %%*ZZ*OI LL5IA| QITt Szto| 542 DLEZSHH, DAl 8
24 Z|A|0f| 2L AtS2f MI%EF Q2AR[= ZEE CYP3A AHHE Eatstm Q202 0] oo £0{7|2t

O} ]1|o|-|: (RI:HRE_ il-}_)'

o o

CYP3A SR AFBO| T}2 O] ofo| 822

A AFE 712t O] oo HYE
CHALBI AL Hgore
2t
B-MIZ OHZY | ZEOICYP3A AR 22 20| WL YLt
ZS20|CYP3A AHA 12115]280mg

He|ZLE(1€423]200mg)
EAZLE(12923]200mg
SotLE 1 0|5t 22F)

|'O||‘

Elolint &5 112€15]140mg

_ HEAIRS o510, CYP3A 24 7}

7|El 2 OJCYP3Ab A|A, SM0| O oFst CHA|AIE n2qsic
_ S o XEE|-77|' al o|L

BARLIE DEY 25C A9 6\ og gorsict.

2l 33| 200mg = 1Y 23] 400mg, ZAIZLISZUZALA 1Y 1

YP3A REAI2IS] SEFME 0] 42| & 552 90%7HA| HAAZICE

YP3A SEA (FI26I0MT, 2 TIIAL HUEQ! HQIE 24 9IE)ofe| RSO T[BHCH CYP3A
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BTKE Tec 7|LtA| T 2|o] H+H 2=, B ME e +8I(BCR) & AIO|EF I 84 E22| S22t 4

0!

SHY ZA0|CE BCR H2= AFMEZEE, 0|2HY 7O BME SoZ AXHHLE, B ME HIZS
ISISE B MIE obd S| FRIof 2ofsttt BTKE B ME BEH +82|5 S8 4= HEM 242U 4

B
o, B MIZ 0|]&, #3531 (chemotaxis) 1} £2t0f| L5t A2

&= ot , £ gdstAZin) dYd S Sdll, O
H2E|H2 MA| Lf 2t (in vivo)OllM 244 B MIZZe| MZnt SAS AA|IStH, AR 2L 2t (in vitro) Ol A
MIZE Ols & 7|2 H2tS AASHAUCE

Aol THHM|E L BTKEY &

toh

r

AEd B-MIE ZEZ SR[0 A O|2FE|H 2.5 mg/kg/

P21 90% =1t HRE0| 24A|27tA| HHE|ULHS B AS0[ 70kg B, 175mg/< 0|¢ &£4).

ne
=
01
_9
>
Fﬁ
mol

OERE|H2 B F0 20| =2 S4-5|0 Tmax SLUS 1~2A1ZH0|L S5 JEHOI|A Q] 2L HH[0|
o

EEE 2.9%0IU20 (n=8,90% Cl=2.1-3.9), MAtet & =& Al A0 dA|0|8&2 F HI=Z S/
Ct. O[EFE|HY| ofsotd 592 LHYet B ML oIS &AL 2F 72|0fet 2107} GIATt. O|EFE|H =&

% o o
)= 953 £ 705 ng-h/mLO|RUCt. = HEHOA O[ZFE[HS F0jst 1}, 4

state) AUC(E + & A=

M 302, A= 302 = DAY OF2IAIAL 2A|7H 2o 2 THH| & 60%2] =2 (AUClast)S LIEFICE
(2) 2%

A2 A[EHOf| M QIZHE ZTHEHOf| CHSt O|BERE|H Q| 719X 222 97.3% U 20 50-1000 ng/mL &

QoM S O] 2 RRT| 2| OFQHCt HAMAEN (Steady state)O|Ae] ZE7| X & (Vd,ss/F)2 <F

10,000 LO|C},

O|ERE|H2 FZ2 AO|ETZE P450(CYP) 3A4/50] 2|sl CHALE|Of O|E2E|L ECt BTKO|| CHEH A 2
2 C}O|5I0| =203 CHAL=S MY TICH S5 O|ERE|H Q| CHARO| CYP2D60| &045tH= H]

22 $202 Otyst CYP2D6 RUAYS 7131 SA1S0f tiet S o7t ZR2stA| g4t

o — =



OESTE|Ho| M £ Al YoE2 S5 JEI & AMAL = JEHOIM 22 62 L/h, 76 L/hRUCH =2 =23 &
o A
I_

o =
o 2t e, 27| FTFE0 YLE2 S5 JE L AAL = JEHOIA 2+t 2000 L/h, 1000 L/hRAL
=]

O[ERE|HQ| BrUT|= 4~6 A[ZtOICH.

Ao Al SRS FAd BA|E [14C] O|ERE[HS T3] 4+ F0{ot 21, YAS2| 2 90% 7t
168 AlZt O|LOf| BHE=RA2D, 1 & THEE (2 80%)0| CHEHOIA, 2F 10% D[ 2H2 A0 A BIAE | AT,
Hotz| 2] 42 O|EFE|H2 tH S YAM BAE BIE=22| & 1% S A0, £H0= A2, Lt

L HA

2= tiA= 2 LHEFRLTS

(1) 2/FEMEZHES(MCL)

OfZofl 8t 7t2] O] g2l 2| 2& %2 MCL 82t 280 S 2= F249| iy, S7H 2tE, Tho |2 34 YAl

O] ZHL|UL}. AtS2 1112 F22] BiYE[0] 212 F7|2 0] of 560mg= O 13| FOI5HALY, H F

71| 1,8, 15U{0] HAIZ2IRA 175mg HH SO{5ICH 01 212 27]9] 2t 27|9] 1, 8, 152}
O HIAIZ2|2A 75moS HY SO0, O] AAME| AL BB 4 Qs SAO| LIEH 17| £0f
Srotct

S1210] 131 ZUS 68M|(HSI; 34H~88M))0| D BHRI2| 74% 7t HHO0|A2D, BHRt0] 87% 7} H4910|9)
CF. 21EH 0% 7|2k0] YT 4374Y0|9UT, 0 X #l40] 2L 23|(H9l: 1~98) A0, Baje
5197} 0740 D2 3512 YS Yok, BRL0| 18%7} O H0| HEEHZYS SO{RRULO, BRL0| 5%

12 REY Bt FA SZ712HPFS) 0[R20, H|= 2|2 EZ(NHL) 7|=0] thet i E =4 &

F AS(IWG)o Tt =2 E7t2| A=l (IRO)O| ol B7HE| AT MCL3001 H1o| w=d Eill= & 180

J
>
W
Q

$0
g

0| o A Z2 R A

il N=139 N=141

Lol HEI|7F S 24(95% Cl ) 14.6(10.4, NE) ‘ 6.2(4.2,7.9)
28[(95% CI) 0.43 (0.32, 0.58)

XA B 2 & (CR+PR) 71.9% 40.4%
p-value p<0.0001




a _ _
SEE7IRI™HS|(RC) B7tE 7|Ete= o

Cl = Ag|77Hconfidence interval); NE = 0| (not estimable): CR = 2t EtS (complete
response); PR = £F8t= (partial response)

(2) 2hd O+ WG /A IAY FEZ(CLL/SLL)

O[of 2|= &2 A gle CLL/SLL &2} & 654 0|4l 2AtES td 22 of 249y, tHol2, 74 2t

—

S2t0] G ZULS 734l (82l 65~90H)01 2, B0 63% 7+ 0O, Bzt

C}. 8H2t9] 91%7} 7|2 ECOG & AfEH7}0 T 10940 BAF2| 9%-= ECOG B A7} 29iCt &7

Ol CLL S SLL 82+ 269%0] TBHE|ATH 7| AIZOIM 45% 7t 2IE U4 T2 (Rai stage Il Ei=

V)20, BAk| 35%7} 5cm O440] ZYS /4 tLt 014 7122 AULLE, BALS| 39%7} 7|Z AIZol

N 9IES 7100, B2f0] 23%7} 7|Z AIZOIM HAT A4S IO, 65% 7+ 3500 mcg/L 23t
452 OI0|ARZZERS 7120, 47% 7t CrCL 60 mL/min O|RHO| YT, B210| 20% 7} 1192 &

T YUAD, 6% BRI} 17p Z&/TP53 SHHO|, 44%0] BATE SAH0|7} St IGHVRAHA

uu njo o
N
Rl

IWCLL 7|&0f tet S E2HIAS (RO 25 7t 12 w2d 710 FUBYEZT|2HPFS)2 O]
ofs F£0f €2 Bzl At = Y 2 20| SAH2E ROt 84% YA A2 = LIERLTE

PCYC-1115-CA 72| 724 Z2t= & 190 7|A= 0] ALt

H 19. PCYC1115-CA 4o R4 Zu}
0| o 2 zatEAl
4 A = =572
e N=136 N=133
DRI MET| 7
AA 2=, n (%) 15 (11.0) 64 (48.1)
=L I (95% Cl) NR 189 (14.1,22.0)
21&8[(95% Cl) 0.161 (0,091, 0.283)
242 Hl'gea(CR‘f'PR) 82.4% 35.3%
P value <0.0001
23 4Z7|71t°
AR 4(%) 32.2) 17 (12.8)




°|81H](95% Cl) | 0.163 (0.048. 0.558)

a

Jn

21 III5|(IRC) W72 7|t 2 &t
b =

>

T AAYE71US LU0 =EotA| Zet A EE712H2] p <0.005.

= M2 ZHconfidence interval); CR = &tBE2 (complete response); PR = £28t2(partial
response); NR = 0| & & (not reached)

O|0f 2|2 22 & Gl= CLL/SLL B0 M S2SHEH+B|SE2E G821 0| &+ 28| =52 ¥
EQHo| FA(uid, Thl 2, S0, Al 34 HF(PCYC-1130-CA)7t A= ACE O] A= 654 Of 4t
O| L} 65| O|BHO| A8 SHFAISHS 42| 0 YALE Al7|S H5HCrCI < 70 mL/min) £ 17p Z2&/TP53
2 HAIEUCH S21229F 2 1:12 22| BiEE|0f 0] 2F 420 mg= AE
T=3518< o gl S90| LIEHE W7HA] OHY 04 2L Of 28 F7(9] 12€aH 1520 S 2HF
0.5 mg/kg EF22 & 6377|a FO3UCE &= A0 etA=2 25F A BiA 72/ 1, 8, 1520 2
E3E 1000 mgs F0f HASH, 0|5 5377(9| A BA H0f| 2B|=FE2EUS FO U/YCt B|+F

=
T A HAY FOF2 12 (100 mg)t 2 (900 mg)0f| Lt+0] S0 = ALt

Aol AH L2 71M (Rl 40~87M()0[ 12, BH22| 64% 7t H-EFOIA2H, &At2| 96% 7+ #4QI0|A

Ct 2= 2x1Q| 7|& A|E ECOG &= HEf7 0(48%) L= 1-2(52%) ULt 7|& A ZEOA 2H2E2| 52%
7+ RIsHEl A THA| (Rai stage Il £ IV)F 20, 2H212| 32% 7t BI|7t 2 HE (5cm 0|4h 2 7tH 2,
A

=

SI219| 44%7} BIE, BHR10| 22% 7t AT UAZ, 34219| 28%7} CrCL 60 mL/min D|2HO| 2T, 0!
g 54 Y Hot 4 (CIRS-G)2| 37t at2 4 ("2, 0~12)%UCt. 7|& A|EOIA 2H2k2] 65% 7t CLL/SLL
il

e (17p BE/TP53 SURO| [18%], 11q ZE& [15%], SAHHO7} Sl= IGHVRAA} [54%])0[

rkJI-

IWCLL 7|=20]| wet S E7HelE=l (RO ofo 7t 12} =g E71EHSQ FUMLZ7|2HPFS)Of T
A

EtRiCh =4 22 71209 SYU2 31702 0[A2, 0] o+ 2b[=5FE DF0|M PFSE SYZL0 =E5t
A YL, 2R + QH|EEXY QAF0|M= 19702 0| ACH PFS2 ORROI| CHSH ZARR} 2 IRC B2t

B2t LRI PCYC-1130-CA A+12] REY Zit= E 200 7|AH=|0f AT

H 20. PCYC-1130-CA Hto| a4 ZHi}

cPIERS 5




| ZogF JHRI(95% Cl) NR | 19.0 (15.1. 22.1)

2{&H[(95% CI) 0.23 (0.15,0.37)
2z Hr22% (%) 88.5 73.3
2rEHS (CR) 195 7.8
S2ULS (PR) 69.0 65.5
? £2WII9|YS|(RC) BIIE 7|WoR &
Y0l ot + 2B|-S2BZ0) B2AE B45|HS SHSHE B BE(CR)E 29 B3 190 EatE

“PR = PR + nPR.

Cl = A 2|3 7Hconfidence interval); NR = O|=Ef(not reached); CR = 2482 (complete
response), PR = £28 = (partial response); nPR =ZAAdM E&8t2 (nodular partial response)

O[of 2|2 &2 A gl= 70M| O[5t CLL/SLL SASS HE 22 0] ot 2[SAIY(R) E2EL EE2=
(EFUHE+AS2EATIOIE+2|SAY, FCR) 2Fet

H
B, Chol2, S7H2td A 3¢ A+1(E1912)7F 2| ULt

|0|

1 HIEZ2 P22/ BIEEIACE. O] f 1 13] 420mg0| 22| 2 L= 518 4 fle =d0| LIEIE Wt

2
2 E0g|Q ol E2C2HHIE 25 mg/m Q| B2 2, AIZ2AXAMD|E= 250 mg/m g%gg 1-62

719] 1,2, 320 FOE ATt 2|EAIE2 IR ASHM 2571, FCR AZ0M= 157(0f A|A5tA=20], 2 &

_ 2 _ _ 2 _ _
B 27|19 12x10) 50 mg/m 22, & BIRf 2=7|2| 22Ux}0f| 325 mg/m 22, 12|11 53|29 & Z7|0f

N
oL
mn
Q
il

M 12210 500 mg/m 2 E0{510] £ 6272 ZSFHC} 2t 27| 282 S0

= —

rr

2| AP SLU2 58M (A2, 28~70M|) 0|11, SH2t0| 67 %7t H-E0IA204, BHAt2| 90% 7t Q10|
Ch 2= 2tAt9] 7|2 ECOG 5 HEiE 0-1 (98%) = 2 2%) R, 7IE AlI-HOIM 2219 43% 7t Rai
AL = IV 20, BHAt0| 59% 7t 12l 201 (TP53 S¢HO0| [6%], 11 B&[22%], SAHHO7} ¢!

= IGHVFA2} [53%])S 712! CLL/SLL Bttt

Ac]

12t =g 7t IWCLL 7|0 Thel Bote F2 dZ7|2HPFS)0|U2D, 24 A7 |2t S YU

37700l CHet E1912 ¢+19| =Y 2t E 210 7|AstACt

H 21 E1912 Aol &M A
= Ol9H+EFL2|HI+A| 22 Z AT
PR M el TN
N=175
DR Y2772
AP 2, n(%) 41 (12) 44 (25)
20| 13 39 38




ALY 2 6
=S, ME(95% Cl) NE (49.4, NE) NE (47.1, NE)
248[(95% CI) 0.34 (0.22,0.52)

<0.0001

P valuea

M AZ |74
AVZERE 2 (%) 4(1) | 10 (6)
2|&81H[(95% ClI) 0.17 (0.05. 0.54)

0.0007

a
P-value

96.9 85.7

22 222 (%)

Cl = AMZ|77Hconfidence interval); NE = H7+27t(not evaluable)
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Shato| A SLU2 71M (47~93M)0| 2, 2+At2| 58% 7t HEO|A2 D, BHAt2| 96 % 7t HRIO|UCt 2
oF
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= SRS 7|& ECOG g5 AE7F 0(35%), 1(53%) = 2(12%)RUCH St 19782 CLL 82

=
14O SLL 2t 22 ZMEACE. 7|1F Al-HOIM 119 BES



Of Chet 712 AlHoMe 7184, &t 25% 7t =2 &Y

o
= M
2 337] 0|20z &2t 2% =2 SY FEHE 72 UUCH =2 SY FH2 YZHE >10cm E
9
LT >5cm0| 2 Ao FT 4 >25x107/L 2 HR=2 Fo|=[UCt.

12+ 77

]

d 7t IWCLL 7[E0 et S 28719 H2l(IRO)M Bt F2

=

% o
O, 2% 7|7 27 28700l CEE CLL3011 54 Zabe B 220] 7|AE|0f YLk,

H 22 CLL3011 ¢ K5 HIL

; OloH+HIHESSA | ZRIDA+H|LERD
HotHs N=106 N=105
228 Mz7(7H

AP 2,1 (%) 22 (20.8) 67 (63.8)

=L 212 (95% () NE (31.2, NE) 21.0 (16.6, 24.7)

2| EH[(95% Cl) 0.22 (0.13,0.36)

b

P-value <0.0001
2] 2 H}go(%)c 86.8 84.8

95% Cl (80.3,93.2) (77.9,91.6)
243 U2 B2 (%)° 387 14

95% (I (29.4, 48.0) (5.3,17.5)

P-valuee <0.0001

-

SUWILL US| (RC) BIIE 7|02

b - = _
P-value= S35t AlZl 20240 2H

23 HFS = CR + CRi + nPR + PR

Y o] b+t EStA oYM ERHF B4 g5 Stote 2 B3-S (CRI) £ 382| extE Zgt
5t
e

P-value= Cochran-Mantel-Haenszel chi-square Zd2 7|Ete 2 &t

A2|7ZHconfidence interval); CR = &t B2 (complete response); CRi = 2t 24 3|2
Btet= 2t BES (complete response with incomplete marrow recovery); nPR =244 £&

8t=2 (nodular partial response); PR = 2& Yt (partial response):; NE = H7} E7}(not evaluable)
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[2IZAIY(BR) 22 29 + HILRAE/2|SAY(BR)E HE5F 1:1 HIZZ 229/ HIEEU

Ct. 2& St 2|0 6527((28Y/157]) S BRE HR/UACH BICIRAEI2 1377 2,323, 2377|128 2(0f

no

210

6F7|7AIE 1,220 70 mg/m” 22 30250t HU L FUZACH 2/EAY2 1F7] 1
375 mg/m 23712 67| A= 12240 500 mg/m” SO 2 SO UCt 2|k + BRE 2212 Hi

& 90| 27t IRCH| ofaff 2t 20| &QlE = 0] of5 &0 &7| 2fsh w2t B = AT,

2| HE SLU2 64M (H2l: 31~ 86AM))0| L, &A1 66% 7t HJO0IA2H, BHAt2] 91% 7 2 2I0| U

Ct. 2& 2A19] 7|2 ECOG s oEi= 0 £= 10Ut 2T 0% 7|2te| SYZL2 5.9H0|U204, o[

2|2 3140 22 23] (HQ: 1~113])2, 7|2 A|Z0l|A &2}2| 56% = 7|7} 5cm O] ARl 20| A
Ol ottt AR, 26% 7t 11aBE, 72%7F SHHO|7t gl= IGHVRHALE JHRICH

IWCLL 7|20 T2t =37
EH 0| AS EN 22

EfRLCH A CLL30019| R=d

H 24 CLL3001 o] R ALt
mopbA Of O+ HICIRAEI/RIEAY | o+ HICIRAEI/2|SA|Y
e = N=289 N=289
D23 27|72t
A 2=, n (%) 56 (19.4) 183 (63.3)
- =SALL ME(95% Q) NR 13.3(11.3, 13.9)
2128[(95% Cl) 0.20(0.15, 0.28)
2] 2 H|-2°b(0/0) 82.7 67.8
CR/CRI 104 2.8
C
HAMZT |2t
°131H|(95% CI) 0.628 (0.385, 1.024)
olMAEAS 218 (%) 128 48

SYWIIUS|(RC) BIIE V|We= &

=EEIIRIYR/(IRC) B7HE 71822 o, M3 gh8 = CR + CRi + nPR + PR

O|M[2t2 A St 2P BES 0] o M El= SRI0|M H7tz|20, O] o E07 1209, IAE0 = 57F0|
M O[M2t22et MEZ 2Hz[e
Cl = Al2]7tZH(confidence interval); CR = &tdBFZ (complete response); CRi = S2t4 st —;%‘- 3=
S SHish= &4 Bk2(complete response with incomplete marrow recovery); nPR =244 286t
S (nodular partial response); PR = 2& HYtZ(partial response); NR: 0] =& (not reached)

3) LHAEF DIAZ=2 S ES(WM)



O|of 2|2 B2 ATO0| Y= LHAEZ DIIZ2Z2E2 S SHRI0|M O] 2| th= Q0| TSt M
CHAS 2 St Z71 2b, CH7| 2, THIF A 24 AMAI™ (PCYC-1118E)7t RIS

= =
ALt 2t2to] AY SYLUS 63MI(HR: 44~86M|)0|1L, 20| 76% 7t Hd0IA2H, BHA2] 95% 7 Q!
Cl

ECOG 3 &Elil= 0 = 10[AC}. A 0|= 7

Hel SYUE 747001, O
d 2= 310 SYU2 28| ACHBRI 1~112] 2[=). H|0]£2t0M Y IgM2| S¥ g2 3.50/dLRA=2

Oy 2t2t2] 60% = B (E22 24! <119/dL E= 6.8mmol/L)O| ULt

0] of2 YO| WAL AHL S ESY 4 §le Sg0| LHEHE W7tA] 1€ 12] 420mgs B FOI5IACt. 13t
7
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3 | ofet M| BrS-E0[RACt. M| BreE BHE7|¢H=2 WME| A3
2t A HAE0M HEHE 7|FS ALESHO] FItE| ATt 2 AT [2E S YL 14.870H0f| CHeh o7

PCYC-1118EQ| &M Z1t= H250] 7| SHRLY.

H 25 PCYC-1118E Aol REH ZAut

A (N=63)
2432 22 (96)° 61.9
95% Cl1(%) (48.8,73.9)
2t BLZ(CR) (%) 0
2 £2 22 BE2(VGPR) (%) 11.1
252 8Z(PR) (%) 50.8
g2 2|£7|7HDOR)S| S22k, HE (#2]) NR(2.8+, 18.8+)

®ORR = CR + VGPR + PR

Cl = 412|7+ZHconfidence interval); DOR = 23 X|£7|Zt(duration of response); NR = 0| =& (not
reached);

CR = 2tMEt2 (complete response); PR = ££ Ht2(partial response); VGPR = 0§
(very good partial response)

@ oMo 2|2 &0l gLt 2|=E &2 80| Us LHLAEF OIA2=2EEE
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ox
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= M 20| M O] oFit 2| SAIY EE2 Y ¢
SAE EER Y FAR(EY, E7|2, Ol5=7HE, A3 YA (PCYC-1127-CA)O| M|,

1508 9| 2= AEO| UHE[AHL 518E 4 Gle= S0 LdS Wi7t2] O oF 420mgil} 2|SAIY & £
o
=

Sh2to| A SUL2 69MI (-2l 36~89M)0| 1L, 66% 7t H/0|U2T, 79% 7+ H4RI0| YTt SHRt2| 93%

W2 52.671E (2= 0| gl= 2tat=6.5718, 0| 2|= 0| U= 2A=94.3712)0| U



= 350l YU 28] (B2l 1~62) ALt € IgM2| SYL2 3.29/dLU2T 2219 63% = (G2
=2 f

241 <11g/dL &= 6.8mmol/L)0|A 1, 77%2| E2t7F MYDS88 L265P SHHO|E 72| 1 ALt

12 RE2d Botee= SEE7IRIR/(IROOIA Bote 22

o°="

MZT|Z2HPFS)0|AS T, 6371 M4 =
MG AR PCYC-1127-CALS R4 2= H 260 7|Z5HRACY.

b BT /|
H 26. PCYC-1127-CA O K4 AIM(Z|ZE 2AM)
0| e+ 2|SAIE Qo+ 2|SEAIS
(N=75) (N=75)
223 A2 7|7t
At £ n(%) 22(29) 50(67)
1S 21 (95% Cl) NR 20.3(13.0,27.6)
2[SH[(95% () 0.25(0.15.0.42)
p-value <0.0001
CtS | 27FR|Q] A|Zt
2L IHE(95% CI) NR \ 18.1 (11.1,33.1)
2I3H[(95% Cl) 0.1(0.05,0.21)
2| Mol MA| BEZ(BOR) (%)
2t HBHZ(CR) 1.3 1.3
02 =2 £ Bt (VGPR) 203 40
28 B2 (PR) 45 3 253
2|4 B2 (MR) 16.0 13.3
| M4 S-S (ORR) (%) 69(92.0) 33(44.0)
B 7t o| ZOo7+ Il
i $|f| £71ZHDOR)2 S 2L, 7iE NR (2.7, 58.9+) 27.6(1.9, 55.9+)
BF2Z(RR) (%) 57(76.0) 23(30.7)
B2 2|27|7} Z0o7F 0
o Tlf' £71ZHDOR)2 S, 7hE NR (1.9+, 58.9+) NR (4.6, 49.7+)
° S2AmWIe|US|(RC) WIS 7|HO 2 §
Cl = Al2|7ZHconfidence interval); BOR = 2|& 9| XA B2 (best overall response); CR = 2tH B2
(complete response); VGPR = 01 =2 £ & Bt&(very good partial response); PR = 22 8t
(partial response); MR = Z|A BEZ(minor response); ORR = A& BL2& (overall response rate);
DOR = 8t2 2|£7|7H(duration of response); NR = O|=&F(not reached)
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Observed Effect Level)(60 mg/kg/¥)Q| ORI 3.68H(£Z) & 2 38(Y21)0|QUCH £~7d eiEo| AR
100 mg/kg/¥ O|4 EHAUC == ORRIZ2 2.6HY)OIM SSE2| & M2 ME & (522 2t=E)0|

22| lon, oAM= (0 300 mg/kg/Lo| EF(AUC =2 OFRI2 21.38)0f| A BH2EE|Z| LTt

100 mg/kg/Y 014 BZ(AUC =2 ORI 20.38))2 SOf6H 242 A0 M AZT 0} IAB0| 247 24
SI%CH DS AT, ALT U w B SHE 6~1379| 7|2 50 S2EYOD, | B M HEH
o2 5|=&|yct

(2) oy U RSy

2000 mg/kg/e B+ &9

A HSH(Tg.rasH2) Ot CH
E0i3S o] - E2FEC} of 23

LS 2 g0l O|2RE|EE 2
S [ LHO| Q= A2 LB, Ol 217Hol|7 i 560 mgS &

Bl (=)0 A 378H(R ) =2 +=2(0[Ct. O|ERE|HS 2 2|0, Z7F ME E£= OFRL0M HAES 2
o
=}

A4St SHEOAM O|ERE|H 80 mg/kg/Y2| 82 24 T A4 S7HL WH@RE L e g 7Igd e =
A HY STtel 20| YUASH =& OF2lE 560 mg/L2 S04 5 B0 M| AUCS| 14BHFCE. 40 mg
/kg/¥ O| 42| EZO|M O|ERE|H2 E{O} A|F 24t 2240| UAUCHOKY 560 mg/LZE F0{SH S0 A
9| AUCR} H|w5t%E mf, AUC= 5.6HH O|%4)). EfOFS] NOAELZ 10 mg/kg/YOIACHOHY 560 mg/L=2
Fof ot StRIO M| AUCSt HIWSHR S M, AUCE 2F 1.3HH).

Yolet E7|0| M O|EFE[H 15 mo/kg/Y 0|2 82 =4 7|d(8= )2t A0 AU, O|EFE]|
e 45 mo/kg/Bo| B2 Y T A4 S/t A0 JAUACt. O|EFE|H 15 mg/kg/E2| EF2 E7/0f
M71dE L2ZALHOHY 560 mg/Y=2 F045H MCL SHAH0| A 2] AUCSt Bl 15HRS T, AUCE f 2.0,

O|ERE|Y 420 mg/day= F£0{5t CLL = WM ZHR0| A2 AUCS} H|w3tHS W, AUCE 2F 2.88K). Z
Ao 2 EfOFe] NOAELE 5 mg/kg/LO|ACHOHY 560 mg/YL 2 £0i5t SH2}0j| 42| AUCR} H| 5t S
@, AUCE= 2F 0.7HH).

al

A

kA

£ o174 0|4 2|Tf £01201 100 mg/kg/ (HED 16 ma/ka/L)THAIE A2 Ei MA| 53

|2|A] Q2 RACE.
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